



В Тамбове проводится доследственная проверка по факту смерти 8-летней девочки

Ленинским межрайонным следственным отделом города Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области проводится доследственная проверка по факту смерти в ГБУЗ «Тамбовская областная детская клиническая больница» 8-летней девочки.

Установлено, что 10 апреля 2015 года девочка, находясь в квартире со своими родственниками, достала из шкафа и выпила 3 таблетки лекарственного препарата «Этацизин», после чего ее состояние резко ухудшилось. Прибывшая по вызову скорая помощь госпитализировала девочку в больницу, где она через непродолжительное время скончалась.

По результатам проведенной проверки будет принято процессуальное решение.

13 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/914677>